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W ostatnich trzech miesigcach uzyskat dochod:

Miesigc*

Przychod @

Koszty uzyskania ®

Nalezny podatek od osdb
fizycznych ®
(zaliczka na podatek)

Sktadki na ubezpieczenie
spoteczne ¥
(niezaliczone do kosztéw
uzyskania przychodu)

Skfadki na ubezpieczenie
zdrowotne ©®

Dochéd uzyskany
pkt.1 — (2+3+4+5)

* chodzi o kwoty faktycznie wyptacone w wymienionych miesigcach
(w tym sptaty, premie, nagrody, ryczatty, diety, ,13” pensja w catosci i inne)

(pieczec i podpis pracodawcy)

zakup
pro
Druk: ZAZ Bydgoszcz spoleczny




